



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



10 МАРТА 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №10 (8719)

16+

НОВОСТИ РЕГИОНА

НА ПРИЕМ – В ПОИСКЕ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

Первый заместитель губернатора Орловской области Александр Бударин провел прием по личным вопросам.

На встрече с гражданами также присутствовали представители исполнительных органов власти, главы районов.

Вопросы, с которыми жители Орла, Орловского, Болховского, Хотынецкого и Дмитровского районов пришли на прием к Александру Бударину, касались переселения из ветхого аварийного жилья, газификации и водоснабжения населенных пунктов, помощи вынужденным переселенцам из Украины, а также благоустройства придомовой территории.

В ходе общения с гражданами Александр Бударин дал ряд поручений по решению вопросов, с которыми граждане пришли к нему на прием.



ПРИНИМАЯ РЕШЕНИЯ, УЧИТЫВАТЬ ИНТЕРЕСЫ ГРАЖДАН

На заседании правительства Орловской области глава региона вернулся к вопросу объединения сельских поселений в ряде районов. Эта же тема обсуждалась на 10 съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований Орловской области».

Губернатор области поручил создать рабочую группу по вопросам объединения муниципальных образований, в которую войдут представители Ассоциации, члены регионального правительства, представители прокуратуры области.

Также Вадим Потомский дал поручение проработать вопрос выделения средств из областного бюджета для реализации задач по объединению муниципальных образований.

Как подчеркнул губернатор, решаться данный вопрос будет не в ближайшей перспективе, а в 2018-2019 годы. Но подготовительную работу нужно начинать уже сейчас.

Необходимо просчитать экономический эффект от объединения муниципальных образований, в первую очередь учитывая интересы жителей этих территорий.

«Главное - учесть социальный эффект от принимаемых решений», - подчеркнул Вадим Потомский.

ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Орловская торгово-промышленная палата и УФСИН России по Орловской области заключили соглашение о сотрудничестве.

Стороны договорились о взаимодействии в целях развития предпринимательской деятельности на территории учреждений уголовно-исполнительной системы и соблюдения законных прав и интересов предприятий и предпринимателей, сотрудничающих с учреждениями УФСИН.

В рамках сотрудничества будут устанавливаться производственные связи между учреждениями УФСИН и предприятиями-членами Орловской торгово-промышленной палаты. Планируется организовать информирование предпринимательского сообщества о возможности размещения производства на территориях исправительных учреждений, а также размещения заказов на изготовление продукции и оказание услуг по предоставлению рабочей силы.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ЧЬЯ ЖЕ МАМА ЛУЧШЕ ВСЕХ?

8 Марта – день торжественный, День радости и красоты. На всей земле он дарит женщинам Свои улыбки и цветы.

Этому чудесному весеннему празднику посвящалась конкурсная программа «Мама лучшая на свете», которую вели Лариса и Дмитрий Алдоновы. Наступление весны, преддверие самого главного его торжества, наверное, самым прямым образом сказались на настроении краснозореццев: зрительный зал районного ДК, где проходил конкурс, был заполнен весьма основательно.

Причем аудитория оказалась отнюдь не безучастной к происходившему на сцене: на аплодисменты для выступавших, а именно: для Ольги и Евгения Подольских (п.Россошенский), Маргариты и Полины Кликиных (п.Красная Заря) – на фото, Юлии и Елизаветы Кохоновых (п.Красная Заря), Елены и Влада Тереховых (с.Малиново), Татьяны и Ивана Соломиных (п.Красная Заря), не скупилась и, будучи готовая внести справедливые замечания, с особым вниманием выслушивала вердикты жюри.



2-я стр >>>

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ

В 2017 году в Орловской области планируется вовлечь в сельскохозяйственный оборот 17,4 тыс. га неиспользуемых земель.

В 2016 году вовлечено в оборот 12,6 тыс. га. По состоянию на 1 января текущего года площадь неиспользуемой пашни составляет 28,5 тыс. га или около 2% от общего количества пашни. Здесь Орловская область

показывает хорошую динамику по этому вопросу по сравнению с другими регионами.

Остро стоит вопрос с наличием земель, у которых показатели высокой залесенности более 10 лет, что составляет 11 тыс. га. Тем не менее, крупные агрохолдинги и сельскохозяйственные компании проводят работу по введению в оборот таких земель.

В целях выявления неис-

пользуемых земель департамент сельского хозяйства региона осуществляет государственный мониторинг земель сельскохозяйственного назначения. По его результатам федеральное законодательство предполагает проведение мероприятий по принудительному изъятию земельных участков у их собственников.

Была отмечена еще одна проблема – не все земли имеют статус надлежащим

образом оформленных земельных участков. Одной из действенных мер по вовлечению земель в хозяйственный оборот может стать муниципальный земельный контроль.

Губернатор Орловской области Вадим Потомский призвал глав муниципальных образований активизировать работу по выявлению и вовлечению в сельскохозяйственный оборот неиспользуемых земель.

15 марта, с 10.00 в здании райадминистрации будут вести прием граждан Краснозорецкого района депутаты Орловского областного Совета народных депутатов Л.В.Удалова и Г.А.Сафонов.

ПОДПИСКА-2017

Уважаемые краснозореццы! Почта России объявила досрочную подписку у на районную газету «Красная Заря» II полугодие 2017 года.

В течение месяца, по 31 марта в любом отделении связи, у почтальонов, в редакции вы можете оформить подписку по цене текущего полугодия!

Полугодовой абонемент обойдется вам всего в 300 рублей!

ЦИФРА НОМЕРА

200200000

рублей составят средства регионально-го дорожного фонда Орловщины на 2017 год

10.03	11.03	12.03	13.03	14.03	15.03	16.03
+8	+7	+6	+7	+7	+7	+8
+1	+2	+1	+2	+2	+3	+3

СКОРО ЛЕТО

НА ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ

Правительство Орловской области утвердило среднюю стоимость путевки в детские оздоровительные учреждения региона.

Так, средняя стоимость путевки в санаторно-курортные организации составляет 20 тыс. 540 рублей при продолжительности смены 21 день в течение летних каникул и 23 тыс. 621 рубль – при продолжительности смены 21 день в течение весенних, осенних и зимних каникул.

Средняя стоимость путевки в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, а также детские оздоровительные центры составляет 17 тыс. 117 рублей – при продолжительности смены 21 день в течение летних каникул; 9 781 рубль – при продолжительности смены 12 дней в течение летних каникул и 6 тыс. 561 рубль – при продолжительности смены 7 дней в течение весенних, осенних и зимних каникул.

На мероприятия по организации оздоровительной кампании детей в 2017 году департаменту образования Орловской области, Управлению физической культуры и спорта региона будут выделены денежные средства. Главам муниципальных образований Орловской области рекомендовано предусмотреть в местных бюджетах на 2017 год объем ассигнований на проведение оздоровительной кампании детей не ниже уровня 2016 года.